
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κρεμλίνο της
Μόσχας την Ημέρα των Σλαβικών Γραμμάτων και
Πολιτισμού
[gallery]
Την εορτή των Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου των διδασκάλων των Σλάβων και την
Ημέρα των Σλαβικών Γραμμάτων και Πολιτισμού, στις 24 Μαΐου 2011, ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου στο Κρεμλίνο της Μόσχας. Να αναφερθεί ότι αυτή την ημέρα ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας άγει τα ονομαστήριά του.

Επίσης συλλειτούργησαν τα μόνημα μέλη της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας:
οι Μητροπολίτες Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Σάρανσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσύγκελος
του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Προύσης Ελπιδοφόρος, ο επικεφαλής της
εκκλησιαστικής αντιπροσωπείας του Οικουμενικού Πατριαρχείου που συμμετείχε στην εορτή του
Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας, Κυρήνης Αθανάσιος (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), Βάρνας
και Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος (Πατριαρχείο Βουλγαρίας), πλήθος Ιεραρχών και κληρικών του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Αβύδου Κύριλλος (Οικουμενικό Πατριαρχείο). Ο Έξαρχος του
Παναγίου Τάφου στη Μόσχα Αρχιμανδρίτης Στέφανος, Έξαρχος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας
στη Μόσχα Αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος Δημήτρωφ, εκπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Αμερική στη Μόσχα Αρχιμανδρίτης Ζακχαίος Ουντ καθώς και πλήθος κληρικών της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν εκπρόσωποι της Κρατικής Δούμας, των Αρχών της Μόσχας, της
Κυβέρνησης, Διπλωμάτες και πλήθος κόσμου.

Μετά το πέρας της Λειτουργικής Συνάξεως ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος
ανέγνωσε Χαιρετισμό της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας με αφορμή τα ονομαστήρια του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου. Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Φιλάρετος προσέφερε στον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας ένα αντίγραφο της εικόνας της Παναγίας Πορταΐτισσας.

Εκ μέρους των κληρικών της Μόσχας στον Αγιώτατο Πατριάρχη ευχήθηκε ο πρωθιερέας Λεωνίδας



Ρόντουλγκιν, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού της Γεννήσεως του Χριστού στο Ιζμαΐλοβο της Μόσχας
και προσέφερε στη συνέχεια στον κ. Κύριλλο πατριαρχικά εγκόλπια και σταυρό.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55591/
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